

银河办事处

提高服务管理水平 创造舒适生活环境

本报讯 3月11日上午,郑州航空港区银河办事处组织各社区物业公司负责人组成考评组,开展“互看、互学、互比”观摩活动。

此次考核采取抽签模式,由各物业公司负责人随机抽取3个小区进行观摩评比。

评比主要围绕小区楼道卫生、门禁系统、卫生死角、绿化修剪、“飞线”充电等方面进行观摩,现场采取听、看、查、评、交流的方式进行。办事处负责人听取了各物业公司针对小区的各项工作汇报,实地察看工作开展的亮点,并进行现场打分。

活动通过现场观摩、讲解等形式,展示了各小区在服务群众上、管理模式等方面的经验做法。大家边走边问,相互学习、交流、借鉴经验,以提高物业服务管理水平,为居民创造文明整洁、舒适安全的生活环境。

记者 王军方 通讯员 王娜

拒绝噪声污染 为学生保驾护航

本报讯 3月15日上午,热心群众向郑州航空港区银河办事处反映,领航学校(南校区)西侧梅河公园有群众跳广场舞而且声音过大,已严重影响到200米范围内的学生正常上课。

在学生上课时间,办事处立即安排专人前往现场查看发现,在梅河公园,一群热爱跳舞的大妈正兴高采烈地踏着音乐的节拍载歌载舞。

工作人员上前说明情况后,大妈

们表示理解,立即停止了活动,并在工作人员的指引下前往远离学校的地方。

记者 王军方
通讯员 孙珍珠

宣传垃圾分类 倡导绿色生活

本报讯 3月11日,郑州航空港区银河办事处城市管理办公室联合科万物业公司在河苑小区开展垃圾分类宣传活动。

活动中,工作人员向小区居民发放垃圾分类宣传资料,向居民讲解目前垃

圾处理面对的严峻形势及垃圾分类投放工作已经迫在眉睫,并宣讲《郑州市城市生活垃圾分类管理办法》。

宣讲结束后,工作人员将垃圾分类的标准进行说明,并结合垃圾分类宣传手册对照4个颜色、4个标准的垃圾箱,

讲解各种类型垃圾的归类投放。工作人员以极具趣味性的有奖竞答游戏,引导村民回答垃圾分类小常识,并为参加垃圾分类宣传活动的居民发放跳绳、环保布袋等礼品。

记者 王军方 通讯员 靳晓姣

IT社区

快乐庆“三八” 巾帼展风采

本报讯 近日,郑州航空港区IT产业园社区服务中心妇联组织开展了“三八”节系列活动。

一是开展读书分享活动。社区服务中心50余名女职工参加读书分享活动。女职工们精神饱满,声情并茂,通过朗诵、阅读、讲故事等形式将感动过自己的美文、书籍与大家分享。

二是举办女性健康知识讲座活动。通过讲座的形式讲解常见女性疾病的预防、女性保健、生理健康等方面的知识,增强中心妇女干部职工的健康意识,提高女性的自我保健水平。

三是开展健步走和巾帼志愿服务活动。3月8日上午,社区服务中心全体女职工参加了健步走活动,大家拿着

铁夹,带着垃圾袋,对公园里道路两旁的垃圾、落叶、烟头、饮料瓶、零食袋、纸片等人们在休闲散步时产生的垃圾进行清理,为实验区环境提升贡献出一份巾帼力量。

四是开展巧手手工制作活动。3月8日下午,社区服务中心妇联在富鑫社区举办巧手手工制作活动,20余名女职工在老师的指导下,手绘环保袋、制作团扇、编制手包。

五是开展“关爱女性、关注健康”社区义诊活动。社区服务中心各工作站开展社区义诊活动,免费测量血压、听诊、疾病诊断,提醒大家要养成良好的卫生习惯,保持健康的生活方式。

六是开展“三八”维权月宣传活动。



社区服务中心各工作站开展“三八”维权月宣传活动,宣传普及民法典、妇女儿童权益保护法等法律法规,增强社区广大女性的法治观念,引导其依法维护自身权益,做遵法懂法守法用法的新女性。

记者 王军方
通讯员 惠慧 陈忱 文/图

持续深化开展“能力作风建设年”活动

本报讯 3月11日下午,郑州航空港区IT产业园社区服务中心机关党支部开展“能力作风建设年”专题党课活动。

中心机关党支部书记谷明丽结合工作实际和个人体会,以《努力做一名堪当大用能担重任的党员干部》为题,从年轻

干部的持续成长、干事、悟道三个方面,为大家上了一堂生动的党课。

IT产业园社区服务中心党工委副书记张冬亮对此次活动进行点评。他认为,此次活动切合实际,视角新颖,学习深刻。他要求党员干部持续深化

开展“能力作风建设年”活动,围绕重点工作,找准契合点、着力点,以担当的精神、争先的劲头、务实的作风、出彩的绩效,推动社区服务中心各项工作再上新台阶。

记者 王军方 通讯员 李龙

加大消防安全排查整治力度

本报讯 近日,在郑州航空港区IT产业园社区服务中心应急办协调、指导下,第二工作站联合消防队、富士康安全处、园区现场总务以及园区物业等部门对豫康南区辖区楼栋内疏散通道进行了检

验,随后开展了实战消防演练。

此次活动针对员工遇到浓烟、明火情况该如何处置、如何自救、如何合理利用逃生通道而开展。参与活动人数40余人,消防车1辆,消防队全程跟踪

和指导。

此次实战消防演练大大提升了员工的安全消防意识和自救方法,切实保障了辖区职工生命财产安全。

记者 王军方 通讯员 李记刚

清河办事处

未雨绸缪抓防汛 清理河道保畅通

本报讯 3月10日上午,郑州航空港区清河办事处党工委书记王志强、主任路统鹏和副主任韩军领、陈青发一行,来到辖区小清河河段,沿河察看河道运行情况。

每到一处,王志强一行都仔细察看河道内是否存在河底植树、倾倒垃圾、开垦种植、私搭乱建、污水排放等现象。对个别存在问题的河段,王志强现场提出整改建议,要求该河段村级河长在今年汛期到来之前整改到位,确保小清河河道畅通无阻、泄洪万无一失。

王志强表示,各村河长要扎实做好分管河段的管理、保护和治理工作,多向群众宣传河道治理工作的重大意义,争取沿河群众的理解和支持,按时巡河,发现问题及时解决,坚决杜绝一切危害、破坏河道的现象发生,确保小清河河畅、水清、岸绿、景美。

王志强一行还来到八李小学,组织相关人员实地察看学校周边环境,集思广益,制定出切实可行的解决该校污水排放难题的方案。

王志强要求相关人员要按照方案迅速行动,尽早解决排污问题,为八李小学和周边群众创造一个干净、卫生的生活环境。记者 王军方 通讯员 田佰山

区综合行政执法局驻村工作队 组织村民学习种植技术

本报讯 3月10日上午,郑州航空港区综合行政执法局驻冯堂办事处马家村工作队组织村干部、致富带头人以及种植户代表等20余人,到大辛庄村观摩学习蔬菜、瓜果大棚种植经验和技能。

在大辛庄村大棚基地,农户们实地参观了该村的大棚修建,瓜菜、草莓种植技术等,认真与该村干部、部分种植大户和种植能手面对面进行技术和经验交流,详细了解瓜菜种植的技术、收益及建设成本等,并对生产过程中可能出现的疑难问题和误区进行了详细咨询。

在参观过程中,一位村民自豪地说:“这个比种地挣钱多了,我家的两座草莓园和一座蔬菜园每年至少收入10万元。”一位参观农户说:“回去后,我一定多种植经济效益高的蔬菜瓜果,切切实实地把大棚变成‘聚宝盆’。”

记者 王军方 通讯员 姚江涛

疫情防控不放松 爱国教育不停步

本报讯 3月11日上午,郑州信息科技职业学院(中专部)航空港校区开展了以“疫情防控不放松,爱国教育不停步”为主题的校园文明活动。

活动上,全体师生行注目礼,英姿飒爽的国旗护卫队护送鲜艳的五星红旗到达升旗台,伴随着国歌,五星红旗冉冉升起。

升旗仪式后,新郑市人民医院(人民路院区)质控办唐刘艳为全校师生详细讲述了新冠肺炎疫情的基础知识、个人防护及校园内各类场景中的防护知识,并现场示范如何正确洗手和戴口罩,同时对大家提出的问题进行了详细解答。

随后,校园安全管理科教官何红军为全校师生开展国防安全教育。他围绕“学习强军思想 树牢国防观念”主题,用生动的英模故事,勉励同学们好好学习、强身健体、关心国防。

记者 王军方 通讯员 项文丽